

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 21.10.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004741780

Kanton: TG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation DIOM AG, Kradolf-Schönenberg, neu DIOM AG in Liquidation

DIOM AG in Liquidation Hauptstrasse 49 9214 Kradolf

DIOM AG, in Kradolf-Schönenberg, CHE-107.098.578, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 232 vom 29.11.2018, Publ. 1004508923). Firma neu: DIOM AG in Liquidation. Mit Entscheid vom 15.10.2019, 10.00 Uhr, wurde über die Gesellschaft der Konkurs eröffnet.

Tagesregister-Nr. 4863 vom 16.10.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 232, Datum:

29.11.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Thurgau